

## Серомаха Т.Г. Использование стишков и песенок при обучении грамматике

Послан Серомаха Татьяна Григорьевна - 03.03.2012 17:49

---

В раннем возрасте дети легко запоминают небольшие стишкы и песенки, как на русском, так и на английском языках. Использование рифмованных структур можно применять при отработке грамматического материала .

[http://www.tea4er.ru/images/fbfiles/files/SeromakhaTG\\_Poems\\_and\\_songs.rar](http://www.tea4er.ru/images/fbfiles/files/SeromakhaTG_Poems_and_songs.rar)

---